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Správa o výchovno-vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch 
a podmienkach materskej školy za školský rok 2022/2023 

I. Základné údaje 

Názov školy 
 

Materská škola 

Adresa školy 
 

Jasenové č.1, 013 19 Kľače 

Telefónne číslo 
 

041 414344136 

Elektronická adresa školy 
 

msjasenove@gmail.com 

Zriaďovateľ 
 

Obec Jasenové, č.50, 013 19 Kľače 

Riaditeľka MŠ 
 

Mgr. Gaňová Drahomíra 

 

Rada školy 

      Rada školy je poradný a iniciatívny orgán, ktorý vyjadruje a presadzuje verejné záujmy 
a záujmy detí a rodičov /zákonných zástupcov/, pedagogických a ostatných zamestnancov 
v oblasti výchovy a vzdelávania. Plní funkciu verejnej kontroly, posudzuje a vyjadruje sa 
k činnosti v materskej škole a k činnosti orgánov zriaďovateľa z pohľadu školskej 
problematiky. 

Členovia rady školy 

Termín ustanovenia rady 
školy 
 

  

Počet zasadnutí v šk. roku 1x  
 Meno a priezvisko Zvolení/delegovaní 
Predseda rady školy Rakovská Katarína Za rodičov 
Členovia Toporcerová Zuzana Pedagogický zamestnanec 
 Ďurecová Lenka Nepedagogický zamestnanec 
 Brezáni Igor Za obec 
 Čanecká Marika Za rodičov 
 

Rodičovské združenie 

      Rodičovské združenie v Jasenovom je dobrovoľné nezávislé združenie /zákonných 
zástupcov/ rodičov detí. Rodičia pomáhajú s mimoškolskými aktivitami a sponzorujú hračky, 
učebné pomôcky, balíčky pre deti a akcie organizované MŠ. 

Funkcia Meno a priezvisko 
Predseda Čanecká Marika 



Pokladník Kohútová Monika 
Členovia Cúgová Aneta 
 Imríšková Katarína 
 Matušíková Silvia 
 Čerňanská Soňa 
 

Údaje o počte detí 

Materská 
škola 
Jasenové 

Počet 
tried 

Počet 
detí  

Začlenené Predškolákov Deti 
pokračujúce 
PPV 

Priemerná 
dochádzka 
 

 2 37 37 9 3 8,9 
I. tr 

15,2 
II.tr 

 

Údaje o výsledkoch hodnotenia detí podľa poskytovaného stupňa vzdelania 

      V školskom roku 2022/2023 úspešne dosiahlo predprimárne vzdelanie 6 detí.     

  Do VVČ aplikujeme Školský vzdelávací program „Poznávaj a tvor“. Materská škola sa 
zameriava na rozvoj predčitateľskej gramotnosti. Uplatňovali sme v praxi interný projekt 
Jazýček k oblasti predčitateľskej gramotnosti, ktorý slúži najmä začínajúcim učiteľom 
k orientácií v profilácií materskej školy a rovnako stálym zamestnancom ako zdroj nápadov 
a inšpirácie.  V rámci nášho zamerania sme realizovali aktivity: 

JAZYKOVEJ OBLASTI 

Deti deťom – rozprávanie krátkych rozprávok a vymyslených príbehov počas 
odpoludňajšieho odpočinku; 

September  

� divadelné predstavenie Malí huncúti; 

Október: 

� Beseda s etnologičkou – zapájali sa do diskusie, kládli pripravené otázky; 
� Beseda s policajtmi;   

December: 

� divadelné predstavenie O zlatej rybke; 
� príprava adventného kalendára – obdarovanie druhých (deti sa podelili o hračky 

s ktorými sa už doma nehrajú a dali im druhú šancu, zároveň porozprávali, prečo 
vybrali práve túto hračku; 

� výroba vianočných pozdravov – využili rôzne výtvarné techniky, „písali „ text 
a rozniesli vianočné pozdravy po obci občanom žijúcim osamote, alebo svojim starým 
rodičom; 



� Mikulášska besiedka – pomocou video záznamu. Deti si pripravili rôzne básničky, 
riekanky, tančeky; 

Marec: 

� návšteva mestskej knižnice v Rajci spojená s aktívnym počúvaním rozprávky 
O snehuliačikovi; 

� Návšteva obecnej knižnice v Jasenovom spojená s inteaktívnymi úlohami pre deti 
a počúvaním úryvkov rozprávok; 

� Beseda so spisovateľkou Marcinovou – deti spoločne so spisovateľkou vytvorili 
vlastnú rozprávku, ilustrovali ju; 

Apríl  

� beseda s miestnymi hasičmi – aktívne sa zapájali do rozhovoru; 

Jún  

� Deň jazyka – interaktívne hry a cvičenia organizované pre celú MŠ v exteriéry 
MŠ. 

Využívali knižné kútiky na správne listovanie v knihách, vyhľadávanie obrázkov 
k jednotlivým témam, starostlivosť o knihy a pod. 

Počas celého roka sa deti postupne učili rôzne krátke riekanky, hádanky, básničky. 

Realizovali sme ranný odkaz.  

MŠ má vypracovaný preventívny program Prevencia obezity u detí predškolského veku 
a celoživotné vzdelávanie v rámci tohto projektu sme realizovali: 

Príprava avokádovej nátierky; 

Príprava smooty nápoja z ovocia; 

Pečenie jablkového koláča; 

Výstava ovocia a zeleniny; 

Výroba svetlonosa z tekvice; 

Pitný režim; 

Na podporu fyzickej aktivity: 

Púšťanie šarkanov; 

Športový deň; 

Využívanie vhodného náradia a náčinia na cvičenie; 

Pravidelné pohybové aktivity. 



      Cieľom školského vzdelávacieho programu Poznávaj a tvor je: „ dosiahnutie optimálnej 
kognitívnej, senzomotorickej a sociáno-citovej úrovne ako základu na školské vzdelávanie 
a na život v spoločnosti.“ 

Oblasti na ktoré bol zameraný výchovno-vzdelávací proces 

      Vo výchovno-vzdelávacej činnosti sme plnili úlohy Štátneho vzdelávacieho programu. 
Implementovali sme do praxe Školský vzdelávací program Poznávaj a tvor. Školský 
vzdelávací program je rozpracovaný do desiatich tematických okruhov, ktoré sa viažu 
k jednotlivým školským mesiacom. Obsah okruhov je rozpracovaný v témach týždňa. 
Pedagógovia mali tak možnosť venovať sa témam primerane k potrebám detí. Mali priestor na 
evaluaciu detí. VVČ plánovali týždenne, využívali okrem iného aj odborné metodiky 
a program rozpracovaný s vývinovými úrovňami detí.  

Dieťa v materskej škole získava základné kompetencie ku ktorým patria: 

Komunikatívne kompetencie 

Realizovali sme pedagogickú identifikáciu dieťaťa na základe ktorej sme  štyri deti odporučili 
na logopédiu. V školskom roku 2022/2023 navštevovalo logopéda 5  deti. 

  Cieľavedome sme podporovali rozvoj slovnej zásoby, ktorá motivačne súvisela 
s edukačnými aktivitami k téme daného mesiaca. Tým, že ako materská škola sme zameraný 
na predčitateľskú gramotnosť  sme sa vo väčšej miere venovali komplexnému rozvoju 
rečových spôsobilostí.  

Pokrok sme zaznamenali pri komunikačných konvenciách, pri porozumení explicitného – 
implicitného významu textu. Spoznávali funkciu písanej, hovorenej reči, jazykových 
prostriedkov reči. Artikulovali, gramaticky vyslovovali. Používali knihy správnym spôsobom. 

Gramatická správnosť – formulovali jednoduché vety, súvetia. Deti si rozprávali rozprávky 
počas odpočinku. Deti si osvojili viacero jazykolamov a netradičných zastaraných výrazov, 
ktoré im pomohli pri lepšej artikulácií bežných slov a výrazov. Deti rady dopĺňali holé vety 
tak, aby mala veta význam. K obľúbeným hrám patrila aj hra Na telefón – zameraná na rozvoj 
sluchovej pamäti.  Precvičovali sme grafomotoriku detí. U najmladších detí sme dbali na 
používanie väčších plôch papiera, cvičnej plochy. Deti mali možnosť vyskúšať si „písanie do 
piesku, do múky“, modelovali písmená z plastelíny, konštruovali písmená z paličiek, 
z gaštanov. U všetkých detí sme dbali na správny úchop ceruzky. Používali sme trojhranné 
pastelky a trojhranné voskovky, fixky s väčšou stopou. Deti si osvojili riekanky, vyčítanky, 
jazykolami, detské básne. Komunikačné kompetencie sa rozvíjajú vo všetkých vzdelávacích 
oblastiach, počas celého pobytu dieťaťa v MŠ. K ich rozvoju pomáha aj interný projekt 
Jazýček.  

Oblasti vyžadujúce zlepšenie 

- počúvanie druhého,  
- rozsah slovnej zásoby, 



- úroveň sluchového vnímania, 
- gramatická správnosť rečového prejavu, 
- hlasitosť rečového prejavu,  
- počúvanie s porozumením. 

Návrhy a opatrenia 

- Zaraďovať cvičenia na rozvoj slovnej zásoby:   hry so slovami – tvorba opozít, 
synoným, homoným), hádanky, dopĺňanie viet, rozpoznanie nesprávne povedanej 
vety, 

- Zaraďovať cvičenia na rozvoj sluchovej analýzy a syntézy : tvorenie rýmov, čo 
počujete na začiatku, určovanie počtu slov vo vete, slabík v slove a pod., 

- Zaraďovať grafomotorické cvičenia: uvoľňovacie cvičenia pred kreslením a písaním, 
dbať na správne sedenie a správny úchop. 

- využívať, aplikovať interný projekt JAZÝČEK. 
 

Matematické kompetencie a kompetencie v oblasti vedy a techniky 

      Pri rozvíjaní matematických kompetencií sme sa snažili o získanie vedomostí o číslach, 
pojmoch, operáciách, geometrických útvaroch, ale aj o vzťahoch medzi nimi. Dávali sme im 
podnety na logické uvažovanie, argumentovanie, zisťovanie, či má úloha viac správnych 
riešení. Rozhodovali o pravdivosti vyslovených tvrdení. Konštruovali stavby podľa návodu, 
inštrukcií či fantázie. Formulovali predpoklady a overovali si svoje tvrdenia. Deťom sme 
pripravili Matematickú olympiádu, kde si overovali pomocou rôznych zážitkových aktivít 
a úloh svoje vedomosti. Vzájomne spolupracovali deti z oboch tried.  

Oblasti vyžadujúce zlepšenie 

- práca v skupinách, 
- samostatnosť pri jednotlivých matematických aktivitách. 

Návrhy a opatrenia 

- zaraďovať cvičenia na podporu pravo-ľavej orientácie: na vychádzke pomenovať čo je 
vpravo - vľavo, polož hračku vľavo – vpravo, riešiť bludiská, 

- nechať priestor dieťaťu na hľadanie výsledku, 
- pracovať v skupinách, využiť skupinovú dynamiku, 

Digitálne kompetencie 

      Na rozvoj digitálnych kompetencií máme v materskej škole k dispozícií interaktívne 
tabule, digitálny mikrofón. Vo VVČ využívame portál VIKI a softvérové programy Doprava 
a Domáce zvieratá. Od júna máme k dispozícií aj nový program Alfík, ktorý majú 
sprístupnený aj rodičia do mája 2024.  

      Deti v 2. Triede používali hovoriace body, digitálny mikrofón, nástroje interaktívnej 
tabule, fotoaparát. 



Oblasti vyžadujúce zlepšenie 

- zabezpečiť funkčnosť digitálnych technológií, 
- viesť deti k samostatnosti pri práci na IT. 

Návrhy a opatrenia 

- využívať účelne digitálne pomôcky a interaktívne tabule, 
- obnoviť niektoré digitálne pomôcky (včelu Bee-Bot). 

Kompetencia učiť sa, riešiť problémy, tvorivo a kriticky myslieť 

      Na získanie týchto kompetencií sme využili najmä aplikovanie inovatívnych metód 
výchovy a vzdelávania ako brainstorming, pojmová mapa, bezprostredné pozorovanie, pokus, 
experiment, exkurzia, hranie rolí a i. 

      Deti získali vedomosti o správnej životospráve, živočíchoch, rastlinách, človeku, 
o ochrane prírody, vesmíre, časových vzťahoch. Spoznali čo je to magnetizmus, pokusom 
pozorovali vyparovanie, tuhnutie látok, šírenie zvuku, vlastnou skúsenosťou získali poznatky 
o voľnom páde.  

Oblasti vyžadujúce zlepšenie 

- dbať na vývinové odlišnosti detí, využívať individuálny prístup k dieťaťu, 
- diferencovať úlohy podľa vývinových možností detí. 

Návrhy a opatrenia 

- naďalej využívať inovatívne metódy vo VVČ, 
- využívať dostupné učebné pomôcky. 

Sociálne a personálne kompetencie 

      Našim cieľom bolo vytvoriť pozitívnu klímu školy a triedy. Snažili sme sa o vzájomnú 
spoluprácu.  

       Na začiatku školského roka deti prijali pravidlá správania sa v triede, v školskej jedálni, 
na pobyte vonku. Pravidlá mali v triede na viditeľnom mieste. Priebežne si ich podľa potreby 
opakovali formou krátkych jednoduchých riekaniek.  

Do 1. triedy nastúpilo k septembru 2022 sedem detí ako dvojročných. Z nich štyria dovŕšili tri 
roky do konca kalendárneho roku 2022. V prvej triede bolo päť detí 3 -4 ročných a štyri 
deti  4 -5 ročné. V septembri sme prijali aj dieťa, ktoré malo vzhľadom k svojej rodinnej 
situácií veľmi ťažkú adaptáciu. V správaní sa prejavovalo hlasným krikom, búchaním nôh 
a rúk o podlahu, odmietalo sa obuť, nespolupracovalo s učiteľkami. Učiteľky využívali rôzne 
hry na zvládanie agresívneho správania sa dieťaťa a snažili sa o vytvorenie pozitívnej klímy 
v triede. Adaptácia detí bola preto ťažšia ako inokedy, nechápali situáciu – prečo reaguje 
takým krikom a pod. Spolupracovali sme aj so sociálnou pracovníčkou, matkou dieťaťa 
a poradnými zariadeniami. Skôr ako sa situácia normalizovala sa dieťa odsťahovalo a zmenilo 



MŠ.  V druhej triede sme mali 9 predškolákov, z toho jedno dieťa plnilo PPV o rok skôr. Šesť 
detí splnilo predpoklady na vstup do ZŠ, traja pokračujú v plnení PPV.  

Deti nadviazali vzájomné priateľstvá. Spolupracovali pri riešení úloh z medzinárodných 
projektov. Spoznávali kamarátov z iných krajín, ich záujmy a prostredie materských škôl. 
Viedli sme ich k vzájomnému obdarovaniu sa, mali možnosť podeliť sa o hračky, knižky, 
ktoré už doma nevyužívajú prostredníctvom adventného kalendára. Pripravovali darčeky pre 
mamičky k ich sviatku, pohľadnice pre starších občanov v obci apod.  

Oblasti vyžadujúce zlepšenie 

- naďalej rozvíjať pozitívnu klímu v triede, 
- rozvíjať prosociálne správanie, 
- rešpektovanie pravidiel triedy. 

Návrhy a opatrenia 

- využívať ranný kruh detí na plnenie cieľov z oblasti Človek a spoločnosť z podoblastí 
Základy etiky, Ľudské vlastnosti a emócie, Prosociálne správanie, 

- využívať metódy tvorba efektívnej skupiny, metóda zmien postojov, exemplifikácie, 
metóda hodnotenie, 

- opakovať prijaté pravidlá správania sa, 
- dbať aj na disciplínu a znížiť hlučnosť v triedach, 
- viesť deti k šetrnému zaobchádzaniu s hračkami. 

Občianske kompetencie 

      Rozvíjali sme u detí vzťah k vlasti. V Školskom vzdelávacom programe máme zaradené 
témy týždňa ako Slovensko vlasť moja alebo Vysoké Tatry. Deti spoznávali svoju krajinu, jej 
krásy a jedinečnosť. Spoznávali históriu okolia. Zároveň sme ich viedli k tolerancií k inakosti, 
cez spoznávanie vlastných zvykov a tradícií  

Realizovali sme  medzinárodný projekt BEDEKER, ktorého súčasťou bolo predstavenie našej 
kultúry, gastronómie a prírody partnerom projektu. 

Deti spoznávali s etnologičkou naše kroje, mali možnosť si ich vyskúšať, pozerali si dobové 
fotografie svojho regiónu. V spolupráci s rodičmi „písali“ povesti, povery o svojom 
bezprostrednom okolí, z nich vznikla pod taktovkou spisovateľa Igora Váleka a kol. kniha 
Povesti a spomienky z Rajeckej doliny. Partnerom sme priblížili naše tradície v čase 
karnevalu. Deti vytvorili Morenu, naučili sa tradičné ľudové piesne a púšťali Morenu do 
rieky. Pripravili sme týždeň Slovenskej svadby – deti piekli svadobné koláče, pripravovali  - 
menovky „písali svoje mená“, vyrábali ikebany, zdobili svadobný fotografický kútik, fotili sa 
navzájom, pripravili sme pre nich pásmo – odčepčenie nevesty a deti si zažili atmosféru 
slovenskej tradičnej svadby. V rámci týždňa Slovenskej svadby sme prostredníctvom rádia 
Banská Bystrica – Regina stred vysielali naživo atmosféru z našej MŠ a poskytli rozhovor do 
médií. Deti mali možnosť ochutnať miestne výrobky syry a jogurty vyrobené na miestnej 
farme.  Deti spievali ľudové piesne slovenské aj české a nacvičili si jednoduchý tanček na 



českú pieseň Holka modrooká. V projekte budem pokračovať aj v nasledujúcom školskom 
roku. 

     Rovnako sme realizovali medzinárodný projekt PES v spolupráci s piatimi MŠ zo 
Slovenska, Čiech a Poľska. Deti sa vzájomne spoznávali , pripravili si logo projektu, hlasovali 
za najlepšie logo. Naše deti si pripravili podobu psa so snehu. Plnili rôzne rôzne úlohy, ktoré 
si jednotlivé krajiny pripravovali pre partnerov projektu navzájom. Napríklad vyrobili masku 
psa, zbierali jedlo a pomôcky pre útulok, nacvičili si jednoduchú choreografiu tanca na 
pesničku Skákal pes, Ščeká pes, Máme doma havina. Cvičili si artikuláciu pomocou 
napodobňovania zvukov psa a iných zvierat. Deti mali možnosť vyskúšať canisterapiu. 
Vzájomne sa obdarovali vlastnoručne vyrobenými pohľadnicami a drobnými darčekmi, ktoré 
si posielali poštou. V závere deti hodnotili projekt prostredníctvom spoločnej 
videokonferencie.  

Oblasti vyžadujúce zlepšenie 

- naďalej rozvíjať u detí občianske povedomie, pozitívny vzťah k ľuďom a krajine 
v ktorej žijú, 

- rozvíjať u detí pozitívny vzťah k iným národom, zaujímať sa o kultúrne odlišnosti 
prostredníctvom hier a činností. 

Návrhy a opatrenia 

- primeranou formou sa venovať témam tolerancie, rovnosti, vnímanie inakosti ako 
pozitívnej myšlienky obohacujúcej náš život. 

Pracovné kompetencie 

      Išlo nám o rozvoj praktických zručností, rozvoj špecifických technických spôsobilostí. 
Deti sme viedli k manuálnej zručnosti formou konštruovania, stavania, kde mali možnosť 
pracovať s rôznym materiálom, rôznou technikou. Snažili sme sa o hľadanie  riešení pri 
stavbách a konštrukciách napr. z lega, z magnetických stavebníc. 

      Viedli sme ich k pracovným návykov pri ukladaní si hračiek, obliekaní odevu, stolovaní, 
a hygiene.  

      Svoje pracovné kompetencie získavali deti aj prostredníctvom výtvarných činností. Mali 
možnosť spracovať námety podľa svojej fantázie, témy, či inštrukcií. Využívali rôzne 
maliarske nástroje /špachtľu, špongiu, zubnú kefku a i./, rôzne výtvarné techniky /maľovanie, 
zapúšťanie, odtláčanie, frotáž, asambláž a i./ Ml. deti trhali papier, st. deti zvládli strihanie 
papiera, textilu/ využívali rôzne materiály ako perie, pracovali s vodou a i. 

Deti pomáhali pri zberaní odpadu v okolí MŠ. Sadili slnečnice. 

      Viedli sme deti k pravidelnému pohybu. Realizovali sme vychádzky do blízkeho 
i vzdialenejšieho okolia. Počas celého školského roka sme aktívne a efektívne dbali na 
celkové zdravie detí. Preferovali sme pohyb počas celého dňa. Každý deň deti s radosťou 
cvičili rôzne zdravotné cviky. Na rozvoj pohybových zručností a upevňovania zdravia detí 



sme využívali všetky organizačné formy telesnej výchovy.  U detí sme sa snažili upevňovať 
a rozvíjať základné lokomočné pohyby, manipulovali s cvičebným náradím, pohybovali sa 
s pomocou učiteľky na náradí v triede a na školskom dvore - primerane ich veku. Najviac 
pohybového vyžitia sme poskytovali deťom pri pobyte vonku. Deti sme posilňovali nie len 
kondične, ale učili technike hry s loptou, pravidlá hry, správanie fair-play, komunikácii, 
vzájomnej dohode, slušnému správaniu, sebaovládaniu a pod.  Pobytom na čerstvom vzduchu 
a vychádzkami ( dedina, príroda) s rôznym zameraním sme podporovali telesný rozvoj a 
zdravie detí. 

Veľmi sme dbali na hygienu a sebaobslužné  návyky. 

Oblasti vyžadujúce zlepšenie 

- naďalej podporovať deti v ich kreativite, 
- nechať deťom priestor na vlastný výber technik, výtvarných a pracovných nástrojov, 
- neprimerané prejavy detí spojené s motorickým nepokojom, 
- vzájomné poškodzovanie výtvarných prác (čmáranie, krčenie), 
- viesť deti k sebaobslužným a hygienickým návykom. 

Návrhy a opatrenia 

- podporovať tvorivosť detí, ich fantáziu a kreativitu, 
- viesť deti k radosti z pohybu, 
- dbať na osvojenie sebaobslužných a hygienických návykov, problémy riešiť včas aj 

s rodičmi detí. 

Aktivity a prezentácia MŠ na verejnosti, aktivity realizované v spolupráci s rodičmi 

Karneval 

Spolupráca s rodičmi na plnení úloh vyplývajúcich z realizácie medzinárodných projektov  

Besiedka ku Dňu matiek 

Deň bláznivých účesov 

Aktivity realizované MŠ okrem tých, ktoré sme spomenuli vyššie: 

Množstvo zážitkovo realizovaných aktivít a hier; 

Exkurzia u hasičov v Rajci (2. Trieda); 

Deň materských škôl – hrami, aktivitami , pohybovými hrami – príprava prezentačného videa 
pre rodičov; 

Exkurzia mesta Rajec (2. Trieda); 

MDD na farme Bárdy; 

Rozlúčka s predškolákmi – maturita predškoláka; 



Exkurzia v Afrodite – korunovačné klenoty českých kráľov – predškoláci; 

Exkurzia v Múzeu dopravy v Rajeckých Tepliciach – predškoláci. 

Aktivity realizované s medzinárodnou účasťou (eTwinning): 

MONEY-MONEY-MONEY – rozvoj finančnej gramotnosti (získali sme 2. Národnú cenu 
eTwinning 2022 a európsky certifikát kvality - eTwinning European quality label); 

Malý redaktor - projekt zameraný na predčitateľskú gramotnosť (získali sme európsky 
certifikát kvality - eTwinning European quality label; 

Získali sme titul Škola roka eTwinning 2023/2024, kde sme sa stali vzorom pre iné materské 
školy na Slovensku; 

Dostali sme ďakovný list od ministra školstva D. Bútoru za našu prácu; 

Náš projekt MONEY sa stal vzorom a pracujú podľa neho u nás aj v zahraničí; 

Realizovali sme živé vysielanie a rozhovor do rádia RTVS BB. 

 

Údaje o počte pedagogických zamestnancov a plnení kvalifikačného predpokladu 

Pedagogickí 
zamestnanci 
školy 

Začínajúci 
pedagogickí 
zamestnanci 
školy 

Samostatní 
pedagogickí 
zamestnanci 
školy 

Pedagogickí 
zamestnanci s 1. 
atestáciou 

Pedagogickí 
zamestnanci s 2. 
atestáciou 

5 0 4 1 0 
 

Údaje o ďalšom vzdelávaní pedagogických zamestnancov 

Forma vzdelávania Počet zamestnancov 
Kvalifikačné vzdelávanie 0 
Aktualizačné vzdelávania 4 
Funkčné vzdelávania  0 

Inovačné vzdelávania 3 

Špecializačné vzdelávania 0 

Adaptačné vzdelávanie  0 

 

Učiteľky sa zúčastňovali aj ďalších vzdelávaní v rozsahu 1 hodiny realizovaných na platforme 
eTwinning. (Ako pracovať v programe, eTwinning v materskej škole...) 

Výsledky inšpekčnej činnosti ŠŠI 

V školskom roku 2022/2023 nebola vykonaná inšpekcia ŠŠI. 



Údaje o priestorových a materiálno-technických podmienkach MŠ 

      Priestorové usporiadanie materskej školy zostalo v tomto školskom roku 2022/2023 
nezmenené. Materská škola má dve plne funkčné triedy. Menila sa kapacita materskej školy 
vzhľadom k zmene vyhlášky č. 75/2023 Z. z o podrobnostiach o požiadavkách na zariadenia 
pre deti a mládež a od 2.6. 2023 platí nový prevádzkový poriadok, ktorý zmenil kapacitu MŠ 
z 37 detí na 40 detí. Škola je vybavená vhodným ergonomickým nábytkom. Do spálne detí 2. 
triedy sme kúpili nové skrine – úložné priestory na učebné pomôcky. Rodičia prispievajú na 
čiastočnú úhradu nákladov sumou 15€ mesačne na Obecnom úrade v Jasenovom. Deti 
posledný rok pred plnením povinnej školskej dochádzky nehradia poplatky za materskú školu. 

      Rodičia s financií RZ zakúpili detské knihy, hračky, omaľovánky, balíčky pre deti – 
Mikuláš, rozlúčka predškolákov. Uhradili poplatky za  divadelné predstavenia, hudobno – 
výchovný koncert, MDD, rozlúčku s predškolákmi. Zakúpili sme úložný box na športové 
náradie, skrine do spálne, občerstvenie na karneval a pod.  

V spolupráci s nadáciou Spoločne pre región sme získali z 2% z daní finančné prostriedky, 
v objeme 499,87€, ktoré sme využili na čiastočnú úhradu policových skríň do spálne 2. triedy. 

V spolupráci s obcou sme zakúpili hrací prvok na školský dvor – tuleň, dokončujeme 
pieskovisko. Obnovili sme učebné pomôcky Príroda a Pracovné profesie. Zakúpili sme 
digitálny program Alfík. Obnovili sme niektoré hračky a drobné didaktické pomôcky. 
V materskej škole máme dostatok výtvarného a pracovného materiálu. Zakúpili sme hračky 
do pieskoviska. Začali sme s realizáciou rozšírenia kapacity MŠ zakúpením posteľnej 
bielizne, uterákov, umývarňovej poličky, skrine na lehátka a lehátka na odpočinok detí, 
stoličiek, pripravujeme šatňové skrinky a skrinku na pitný režim do 1. triedy.  

Zakúpili sme nový gauč do 2. triedy, sedenie do kútika domácnosť do 1. triedy. 

     Stravovanie pre deti je zabezpečené v ŠJ. 

Spolupráca s rodičmi 

- Rodičia majú možnosť konzultácií s triednou učiteľkou počas konzultačných hodín, 
v prípade potreby v čase podľa dohovoru v priestoroch MŠ o dianí v škole a rozvoji 
ich dieťaťa; 

- Osvedčilo sa nám posielanie informácií zákonným zástupcom detí prostredníctvom e 
mailov; 

- Rodičia majú k dispozícií facebook – uzatvorenú skupinu MŠ Jasenové; 
- Zabezpečenie osvety v rámci referátov, článkov na aktuálne témy, ktoré sú zverejnené 

na nástenke v MŠ. 

Cieľ, ktorý si škola určila v koncepčnom zámere rozvoja materskej školy a vyhodnotenie 
jeho plnenia. 

      Výchovu a vzdelávanie v našej MŠ realizujeme tak, aby sme dosiahli optimálnu 
perceptuálno-motorickú, kognitívnu a citovo-sociálnu úroveň ako základ pripravenosti na 



školské vzdelávanie a na život v spoločnosti. Uplatňujeme individuálny prístup k dieťaťu. 
V edukácií využívame tradičné aj inovatívne, aktivizujúce metódy a formy výchovy 
a vzdelávania Tak, aby deti získali pozitívny vzťah k ďalšiemu vzdelávaniu, k sebe samému 
aj k iným ľuďom. Vedieme ich k samostatnému uvažovaniu, ktoré môžu uplatniť vo všetkých 
oblastiach života. 

    Oblasti v ktorých materská škola dosiahla dobré výsledky 

Budovanie dobrého mena: 

- zviditeľňovanie MŠ na verejnosti formou detských prác, 

 - výstava detských obrázkov na nástenkách v spoločných priestoroch školy, 

- formou pripravených videí o živote v našej MŠ k aktuálnym udalostiam – napr. vynášanie 
Moreny a pod.  

-  spolupráca na dvoch medzinárodných projektoch PES, BEDEKER, 

- etwinning Europen quality label za projekty MONEY, MONEY, MONEY a Malý redaktor, 

- 2 miesto Národná cena eTwinning za projekt  MONEY, MONEY, MONEY, 

- Teach Meet – medzinárodné projekty v MŠ – kde sme prezentovali náš projekt MONEY, 
MONEY, MONEY – rozvoj finančnej gramotnosti, 

- živé vysielanie z MŠ RTVS BB, 

- poďakovanie od ministra školstva  MŠVVaŠ SR Daniela  Bútoru, za dobrú prácu v našej 
MŠ. 

Profilácia MŠ – predčitateľská gramotnosť: 

- využívanie rôznych metód na rozvoj predčitateľskej gramotnosti 

- zabezpečili sme dostatok podnetov na rozvoj predčitateľskej gramotnosti  

-  vytvorili sme súbor básni, riekaniek, jazykolamov, ktoré si deti počas roka osvojili 

- účasť na divadelných predstaveniach, návšteva miestnej knižnice atď. 

Podporovať odborný rast a vzdelávanie učiteliek MŠ: 

- inovačné vzdelávania učiteliek zamerané na rozvoj občianskych kompetencií, 
matematických kompetencií, realizácie medzinárodných projektov, 

- pozitívna klíma na pracovisku. 

Spolupráca so zriaďovateľom, zákonnými zástupcami detí a inými výchovno-
vzdelávacími inštitúciami: 

- účasť na zasadaní Rady školy, 



- konzultačná činnosť triednych učiteliek, riaditeľky MŠ, 

- účasť rodičov na besiedke detí, 

- účasť rodičov na RZ, 

- dobrá spolupráca MŠ a ZRŠ, 

- spolupráca rodičov na medzinárodných projektoch. 

 

Nedostatky v rátane opatrení 

- pravidelne konzultovať s rodičmi úroveň dosiahnutých vedomostí, zručností či 
návykov detí tak, aby sa zvýšila ich úroveň,  

- naďalej využívať inovačné metódy najmä zážitkové učenie, inscenačné metódy, 
metódy podporujúce rozvoj kritického, logického myslenia, 

- naďalej využívať rôzne formy organizácie práce s deťmi, 
- zabezpečiť ďalšie vzdelávanie pedagogických zamestnancov, 
- študovať dostupnú odbornú literatúru /metodiky/, 
- zabezpečiť funkčnosť IKT. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



V pedagogickej rade prerokované dňa 30.8.2023 
 
Rade školy predložené na vyjadrenie dňa 10.9.2023 
 
 
Stanovisko Rady školy 
 
Rada školy odporúča zriaďovateľovi   
 
s c h v á l i ť / n e s c h v á l i ť  
 
Správu o VVČ, jej výsledkoch a podmienkach  
Materskej školy Jasenové, č.1, 013 19, za školský rok 2022/2023  
 
Predseda Rady školy pri MŠ v Jasenovom 
 
 
Ing. Katarína Rakovská.................................................................... 
 
 
 
Stanovisko zriaďovateľa 
Obec Jasenové 
 
s c h v a ľ u j e / n e s c h v a ľ u j e 
 
Správu o VVČ, jej výsledkoch a podmienkach 
Materskej školy Jasenové č.1, 013 19, za školský rok 2022/2023 
 
 
 
 
 
 
...................................................................... 
Mgr. Martin Mikolka,  
starosta obce Jasenové   
 
 

 
 

........................................................ 
Mgr. Gaňová Drahomíra 
riaditeľka materskej školy 



 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


